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Falconara Marittima, 30 gennaio 2021 

 

AI SIGG.RI CLIENTI 

NOTIZIARIO N. 2 – 2021 

 

CERTIFICAZIONI UNICHE REDDITI LAVORO DIPENDENTE E ASSIMILATO - LAVORO AUTONOMO 

 

Ricordiamo che anche per quest’anno la scadenza per la consegna ai dipendenti, ai percipienti di redditi 

assimilati a lavoro dipendente e ai percipienti di lavoro occasionale della certificazione unica è fissata per il 

16 marzo 2021. 

Per quest’anno anche la scadenza per l’invio telematico delle certificazioni uniche è fissata per il 16 marzo 

p.v.  e sarà nostra cura procedere con la predisposizione e l’invio delle certificazioni da lavoro dipendente e 

assimilato relative ai rapporti da noi gestiti nel corso dell’anno 2020. 

È importante che comunichiate al nostro studio entro e non oltre il prossimo 5 febbraio 2021 eventuali 

mancati pagamenti di imposte in quanto la CU certifica l’avvenuta trattenuta delle imposte e il relativo 

pagamento. Qualora per qualunque motivo qualche pagamento di imposte non sia stato eseguito Vi 

invitiamo a contattarci con urgenza. 

Ricordiamo inoltre che anche le certificazioni di prestazioni occasionali da lavoro autonomo ricadono 

nella scadenza perentoria del 16 marzo 2021.  Eventuali invii successivi a tale data saranno sottoposti a 

sanzione di 100 euro per singola trasmissione ritardata. 

La trasmissione telematica delle certificazioni uniche contenenti esclusivamente redditi esenti o non 

dichiarabili mediante la dichiarazione dei redditi precompilata (lavoro autonomo), può avvenire entro il 

termine di presentazione della dichiarazione dei sostituti d’imposta (770) ovvero entro il 31 ottobre 2021. 

Nel caso intendiate affidare al nostro studio la predisposizione e l’invio delle CU da lavoro autonomo 

esente e non, Vi invitiamo a segnalarcelo con tempestività e a trasmettere la documentazione necessaria 

(fatture/parcelle/attestazioni di pagamento/F24/schede contabili) entro il prossimo 10 febbraio 2021. 

 

AUTOLIQUIDAZIONE INAIL 

 

Informiamo inoltre i Sigg.ri clienti che il prossimo 16 febbraio scade il termine per il versamento dei premi 

INAIL relativi al 2020. In questi giorni stiamo provvedendo elle elaborazioni e agli invii telematici delle 

autoliquidazioni e troverete nel modello F24 relativo alle elaborazioni dei cedolini paga di gennaio le voci di 

addebito della suddetta denuncia. Per ogni specifica necessità Vi invitiamo a contattarci. 

 

Restiamo a Vostra disposizione per ogni ulteriore chiarimento e approfondimento sui temi sopra trattati.  

I migliori saluti, 

 

Dott. Luca Lucchetti 


